

Facultatea de Litere
Departamentul de Studii Anglo-Americane și Germane

Stimate Domnule Președinte,

În numele membrilor Departamentului de Studii Anglo-Americane și germane, vă rugăm să fiți de acord cu propunerea noastră de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa al Universității din Craiova d-lui Prof. dr. MICHAEL DOBSON, Director al Institutului Shakespeare, Stratford-upon-Avon, Profesor de Studii Shakespeare, Universitatea din Birmingham, Marea Britanie. Precizăm că prof. Michael Dobson va fi prezent în Craiova în perioada 28 apr. – 4 mai 2014, cu prilejul Festivalului Internațional Shakespeare și a Conferinței de Studii Shakespeare organizată de departamentul nostru sub egida Asociației Europene pentru Cercetarea lui Shakespeare (ESRA). Prezentăm alăturat expunerea de motive.

Mulțumindu-vă pentru colaborare,



Prof. Univ. Dr. Emil Sîrbulescu
Director Departament

DOMNULUI PREȘEDINTE AL SENATULUI UNIVERSITĂȚII DIN CRAIOVA

PROPUNERE

Adresată Senatului Universității din Craiova privind acordarea titlului de

DOCTOR HONORIS CAUSA

D-lui Prof. dr. **MICHAEL DOBSON**,

Director al Institutului Shakespeare, Stratford-upon-Avon,

Profesor de Studii Shakespeariene,

Univeritatea din Birmingham,

Marea Britanie



Profesorul Michael Dobson este Directorul Institutului Shakespeare de la Stratford-upon-Avon și profesor de Studii Shakespeariene la Universitatea din Birmingham, responsabilitățile sale profesionale incluzând: predarea de cursuri la nivel de licență, masterat și doctorat; conducerea și strategia cercetării; dezvoltare curriculară; conducere și evaluare personal; organizarea Conferinței Internaționale Bienale Shakespeare; relația cu Royal Shakespeare Company, Shakespeare Birthplace Trust și organizații de studii Shakespeariene din întreaga lume.

Pregătirea educațională a prof. Michael Dobson este marcată de studiile la Universitatea Oxford: licența în 1982, MA în 1984 și doctoratul în 1990. A urmat toate etapele carierei universitare, fiind asistent la Christ College, Oxford, și Harvard University, conferențiar la Indiana University și University of Illinois at Chicago (SUA), apoi profesor de studii shakespeareiene la Birkbeck College, University of London. Prof. Michael Dobson a fost beneficiarul unor prestigioase burse și programe de cercetare în Statele Unite, China, Suedia, și este membru în numeroase organisme

științifice din Marea Britanie, membru fondator al Asociației Europene pentru Cercetarea lui Shakespeare (European Shakespeare Research Association – ESRA), precum și autorul și editorul a numeroase studii de specialitate. Este o prezență activă la manifestările științifice internaționale, dintre care menționăm: Festivalul Internațional Shakespeare de la Craiova (secțiunea de cercetare); Asociația Europeană pentru Cercetarea lui Shakespeare, Deutsche Shakespeare-Gesellschaft; British Shakespeare Association; Korean Shakespeare Association 50th anniversary conference; the ‘Life Writing’ conference, Huntington Library (SUA); Consiliul Britanic; Nanyang Technical University, Singapore; seria ‘Redefining British Theatre History’ series, Huntington Library; etc.

Legătura prof. Michael Dobson cu Universitatea din Craiova durează din anul 2010, când a participat la conferința internațională de studii shakespeariene organizată sub egida ESRA, și coordonată de Departamentul de Studii Anglo-Americane, ca o componentă de cercetare a Festivalului Internațional Shakespeare. Prof. Dobson a revenit la Craiova în anul 2012 pentru a participa la ediția a II-a a acestei conferințe, și va va fi prezent și în acest an, la cea de-a III-a ediție. Prof. Dobson s-a implicat direct în organizarea și înființarea secției Shakespeare („Shakespeare Corner”) în cadrul Universității din Craiova, expediind pe adresa Departamentului de Studii Anglo-Americane și Germane un număr impresionant de volume din opera lui Shakespeare și a contemporanilor săi, și studii de specialitate. În curs de organizare într-un spațiu pus la dispoziție de Biblioteca Universității, acest punct de cercetare va fi inaugurat pe parcursul Festivalului Internațional Shakespeare.

Conferirea titlului de Doctor Honoris Causa al Universității din Craiova prof. Dr. Michael Dobson, va contribui la strângerea legăturilor de colaborare științifică între Universitatea din Craiova și Universitatea din Birmingham, și la îmbogățirea imaginii internaționale a Universității din Craiova.

10.04.2014

Director Departament,

Prof. univ. dr. Emil Sîrbulescu

